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Информационное письмо

о проведении I Международной специализированной выставки 
«Инновации для XXII зимних Олимпийских игр и XI зимних Паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи»
Сочинский Городской Совет Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов приглашает Вас принять участие в I Международной специализированной выставке «Инновации для XXII зимних Олимпийских игр и XI зимних Паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи», которая состоится 26 - 29 июня 2010 года в г. Сочи, в выставочном центре Сочинского Городского Совета Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов. 
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О выставке:

На I Международной специализированной выставке «Инновации для XXII зимних Олимпийских игр и XI зимних Паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи» будут представлены инновационные научно-технические разработки, нанотехнологии, инновационные экологические, коммунальные, строительные, инженерные технологии, оборудование и материалы, информационные технологии и телекоммуникационные системы, экология, энергетика, техника, инженерные решения и проекты, опытные образцы, действующие модели и другие разработки для XXII зимних Олимпийских игр и XI зимних Паралимпийских игр 2014 года, сопутствующей инфраструктуры и развития города Сочи как горноклиматического курорта. 
Международная специализированная выставка «Инновации для XXII зимних Олимпийских игр и XI зимних Паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи» актуализируется необходимостью обеспечения изобретательского сектора и разработчиков инновационных технологий, оборудования и материалов эффективным инструментом решения целого комплекса инвестиционных задач по коммерциализации инновационных разработок и внедрению инновационных разработок в хозяйственный оборот.

Международная специализированная выставка «Инновации для XXII зимних Олимпийских игр и XI зимних Паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи» призвана поддержать интересы изобретателей и рационализаторов, развивать взаимодействие на всех уровнях с бизнес-структурами и органами исполнительной власти в вопросах изобретательства, рационализации, патентно-лицензионной работы и коммерциализации интеллектуальной собственности, а также сконцентрировать совместные усилия российских и зарубежных компаний и новаторов на реализации крупных двусторонних и многосторонних проектов, в том числе и в рамках подготовки олимпийских объектов и сопутствующей инфраструктуры зимних Олимпийских игр 2014 года. 

Выставка проводится при поддержке:

· Роспатента,

· Администрации города Сочи,

· Городского Собрания города Сочи,

· ФГУ «Федеральный институт промышленной собственности», 
· ФГУП «Информационное телеграфное агентство России (ИТАР-ТАСС)»

· Краснодарского краевого Совета Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов

· Ассоциации ученых ЮФО, 
· Координационного совета промышленников и предпринимателей ЮФО,
· ГОУ ВПО «Сочинский государственный университет туризма и курортного дела»
Участники выставки: научно-исследовательские организации, институты и лаборатории, ведущие разработку инновационных технологий, оборудования и материалов. Бизнес структуры и инвесторы, ориентированные на внедрение инновационных технологий, оборудования и материалов в хозяйственный оборот. Высшие учебные заведения. Индивидуальные изобретатели, авторы полезных моделей и промышленных образцов. Представители органов государственной и муниципальной власти.

Деловая программа: В рамках выставки организована обширная деловая и культурная программа, включая Международную научно-практическую конференцию «Проблемы и перспективы внедрения инноваций в подготовку и проведение XXII зимних Олимпийских игр и XI зимних Паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи»; Международный профессиональный конкурс для участников «Лучшая инновация – 2010»; лотерею для посетителей с розыгрышем призов и сувениров от ГС ВОИР и участников выставки, а так же ряд других конгрессных мероприятий.
Участие в деловой программе форума дает возможность заявить о своей компании, найти партнеров, удачно вложить имеющиеся средства и ресурсы, встретиться как с отечественными, так и с зарубежными партнерами и конкурентами, обменяться опытом, обсудить деловые и законодательные вопросы инновационной деятельности. Участникам выставки будет предоставлена уникальная возможность заключить прямые договора, решить вопросы оснащения и комплектации вашего бизнеса инновациями. 
Чтобы стать участником I Международной специализированной выставке «Инновации для XXII зимних Олимпийских игр и XI зимних Паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи» 
Вам необходимо:

1. Оформить контракт-заявку на участие.

2. Направить организатору заполненную и заверенную печатью заявку. 

3. Своевременно провести оплату. 

Все представляемые экспонаты должны быть подкреплены действующими патентами или заявками поданными в Федеральный институт промышленной собственности (ФИПС) для регистрации.

К экспонатам должен быть приложен лист формата А3, содержащий информацию об экспонате, включая:

1. Наименование экспоната;

2. Назначение  и область применения;

3. Технические характеристики;

4. Степень проработанности проекта.

Ваши предложения и заявки на участие в работе выставки, просьба направлять на имя:
1. Председателя оргкомитета выставки
Леонова Максима Владимировича
 

Тел\факс: 8(8622)64-86-94; сот. 8(918)305-96-03; 

e-mail: abistc@mail.ru 
2. Председателя Сочинского Городского Совета 

Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов

Журавлевой Виктории Васильевны 
Тел\факс: 8(8622)62-27-94 

e-mail: woir-sochi@e-mail.ru  
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